



Растить детей здоровыми - это задача каждого дошкольного учреждения. Невозможно представить себе жизнь ребенка в детском саду без шумных праздников, развлечений, соревнований, интересных игр и веселых аттракционов. Одни развивают сообразительность, другие – смекалку, третьи – воображение и творчество, но объединяет их общее дело – воспитание у ребёнка потребности в движении и эмоциональном восприятии жизни.

В МБДОУ «Д/с№1 Солнышко» прошла зимняя спартакиада. Соревнования проходили между подготовительными группами – «Калинка», «Колобок» и «Дельфинчик». Командам были предложены занимательные и очень непростые конкурсы. Все этапы зимней спартакиады проходили в напряженной борьбе. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей настолько, что они не замечали происходящего вокруг, каждый участник изо всех сил старался прийти к финишу первыми.

Зимняя спартакиада стала настоящим праздником спорта и здоровья! Все участники получили большое удовольствие и массу впечатлений. Праздник помог детям поднять их соревновательный дух, умение действовать в команде, преодолевать трудности.





